

浙江彩风

浙江体彩助力大学生双创大赛

本报记者 王辉

创新放飞梦想,创业成就人生。近日,中国体育彩票第五届浙江省大学生体育产业创新创业大赛在杭州举行新闻发布会,向浙江省大学生发出号召,共同书写体育产业领域的“青春答卷”。

在启动仪式上,全国知名创新创业导师、学界专家及行业投资人郭羽、刘洋、高明、张洁和经京璐等5人受聘为特聘专家,他们将在赛事期间深入各个分赛区,开展创新创业指导。

大赛由浙江省体育局、浙江省教育厅、共青团浙江省委、浙江省学生联合会主办,浙江省体彩中心公益合作。

今年是后杭州亚运会元年,浙江持续放大亚运综合效应,“体育产业是英才创新创业的热土,青年大学生是人才强省的后备军,是推动浙江体育产业发展的重要蓄水池,也是助力体育企业发展的新鲜血液。”浙江省体育局副局长廖洪钰期待通过大赛积极孵化优秀的体育产业项目,推动大学生与企业“双向奔赴”,进一步助力浙江体育产业“双倍增”计划,现代化体育强省和赛事强省建设。他同时寄语全省大学生,用“初中生”的朝气蓬勃“不怕虎”的底气,让青春在实践中绽放光彩。

“在过去四届大赛中,共产生85个奖项,获奖学校中不含体育专业的大学占比达到65%,充分激发了大学生跨学科、跨专业的创新创业热情。”浙江省体



5位特聘专家接受聘书。浙江体彩供图

育局经济处处长姜建成分享了历届赛事情况,参赛学校从首届的20多所高校增加至第四届的60多所,进入复赛项目也从90余个增至160个。“参赛学校和参赛项目持续增长,自杭州亚运会举办以来,大学生作为创新创业者,对体育产业的关注度愈发高涨。”

“作为一类学科竞赛,学校、社会各界对本项赛事的重视程度都很高,能开辟体育这一专项赛事,作为一名体育生,我非常感激。”赵雨欣作为第四届大赛一等奖项目的负责人,回忆了参赛经历,他们不仅收获了奖项,也通过赛事对接了知名体育企业,项目也成功商业化。

浙江省体彩中心主任王振璋分享了两组数据,

在2022年新申请的实体店中,大学生开设的实体店占比49%,平均月销量比同期其他实体店高出13.9%;去年浙江体彩开展的“阳光邀约”计划中,有824位是大专及以上学历的申请者,占比达到56%,反映出大学生人群已经成为浙江体彩的创业主体与先锋。“在本届大赛期间,浙江体彩将走进5大赛区,开展专场宣讲,并成立专项小组帮扶赛道获奖团队,为他们提供建店、培训等支持。”

截至目前,浙江体彩已累计筹集公益金逾620亿元,为社会提供就业岗位2.6万余个。未来,浙江体彩将继续积极支持浙江省大学生体育产业创新创业工作,践行稳就业保民生、承担社会责任的公益使命,吸引更多年轻人尤其是优秀大学生加入体彩队伍,让中国体育彩票成为年轻人日常生活中喜闻乐见的公益品牌。

此外,“体育赋能城市”“户外运动休闲”“数字体育实践”等3条命题赛道的获奖团队,将获得该赛道领军型体育企业的创新创业奖励。

教育部全国高校毕业生就业创业指导委员会委员郭羽表示,浙江是经济大省,也是体育大省与创业大省,“历届大赛走出了很多优秀的项目,期待大赛的影响力进一步走向长三角,走向全国。”

大赛还将以特聘专家为核心,组织行业专家、优秀企业家与投资者开展宣讲和培训指导活动,帮助大学生了解大赛规则,带去体育产业与体育市场发展的新理念、新动向。

三秦彩情

借欧锦赛契机

榆林体彩开展品牌宣传

本报讯 借助欧锦赛这一大型足球赛事举办的契机,陕西省体彩中心榆林市管理站近日在榆林万达广场开展了为期两天的“逐梦绿茵 足够精彩”主题品牌宣传活动。

当天,活动在一首动感的歌曲中拉开帷幕。令人眼花缭乱的花式颠球表演,引得观众齐声叫好。在这个炎炎夏日,参与活动的观众热情高涨,现场汇聚成一片欢乐的海洋。

在体彩游戏互动区,设置了有奖问答、激情射门、疯狂投手、绕桩游戏、魔力套圈等趣味游戏供人们选择。参与者每通过一个游戏挑战,就可以获得一枚勋章,积攒的勋章可以兑换相应的礼品,也可以换取抽奖机会。通过抽奖,参与者在获得礼品的同时,还能收获中国体育彩票送出的幸运体验。

在公益展示区,一组组振奋人心的数据、一张张公益项目的照片、一条条公益金使用说明,向人们展示了中国体育彩票30年来为国家、为社会、为体育事业作出的贡献。

值得一提的是,活动恰逢一年一度的父亲节,主办方特意加入创意环节——“父亲节,现场向父亲表达爱”。在主持人的引导下,参与者现场致电自己的父亲,表达节日祝福。一句句真情告白,一个个动情瞬间,使活动现场气氛倍加温馨。“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”,对于现场参与活动的人来说,这个父亲节,因中国体育彩票而如此不同。

(王世让)

草原传情



乐小星与跑友相聚草原,感受体彩公益力量。内蒙古体彩供图

内蒙古体彩与全民健身运动会同频共振

本报记者 张小可

辽阔草原跑起来,全民健身动起来。近日,内蒙古自治区第十五届全民健身运动会草原越野跑活动在呼和浩特市呼和浩特市塔拉太阳广场鸣枪开跑,吸引了2000多名跑友相聚草原。内蒙古体彩中心积极助力本次赛事,推动体彩与体育赛事、文化旅游的深度融合,让参赛者在奔跑赴山河、“沉浸式”体验青城之美的同时,全方位了解体彩的公益公信。

内蒙古体彩与体育赛事同频共振,为赛事提供大力支持,现场随处可见印有体彩标志的帐篷、标识牌,在体彩互动区域,参赛选手与现场观众还可以扫码领取免费发放的矿

泉水。工作人员向参赛者详细介绍体彩发展历程和公益金用途,以多种形式呈现中国体育彩票30年发展历程及社会贡献,增强公众对体彩的了解与认识,深度融合体彩与体育赛事的情感链接,为大众打造有益、有趣、还有聊的“体彩嘉年华”。

在“益”展风采活动现场,设置了体彩公益、责任、品牌、产品等宣传展板,有效打通了有益、有趣、还有聊的客户感知,也提升了体彩品牌价值的社会认同感。参赛选手纷纷表示,体彩公益金的支持为他们提供更多的参赛机会,让他们能够在更大的舞台上感受体育魅力,未来也会传播体彩公益理念,让更多

人了解和支持体育彩票。

在现场,内蒙古体彩以公益之名,诚邀大家与体彩吉祥物乐小星一起,畅游草原。随着赛事活动走进景区,体彩与文旅的融合不仅为购彩者带去惊喜与欢乐,更是通过公益的形式传递正能量,为城市发展注入新活力。内蒙古体彩一直致力于回报社会,诠释体育彩票的公益属性,通过筹集体彩公益金,为内蒙古体育事业和社会公益事业发展提供强有力的支撑。

奋进三十载,携手共前行。下一步,内蒙古体彩中心将继续发挥积极作用,为体育赛事的举办提供更多保障,为人民参与健身运动提供更多选择,为体育强国贡献更多力量。

(王世让)

中原彩风

公益金支持信阳群众龙舟赛

本报讯 近日,由体彩公益金支持的河南省信阳市第二届群众龙舟大赛在浉河开赛。本次比赛共吸引22支队伍、近600名运动员参赛,为当地百姓带来一场精彩纷呈的龙舟赛事。

如今,赛龙舟已经成为河南省全民参与的重要运动项目之一。而全方位支持群众体育赛事,为中国传统节日添彩,是中国体育彩票的优良传统。在比赛现场,20面体彩宣传标语大旗引人注目,进一步扩大了体育彩票的

品牌影响力。体彩公益金为信阳加快构建更高水平的全民健身公共服务体系提供了大力支持,如龙舟比赛场地附近的全民健身路径,安装有许多健身器材,包括蹬腿器、漫步机、手腿部按摩器、骑马机、扭腰器等,受到广大群众的喜爱,这些器材同样是由体彩公益金资助的。在现场观看比赛的女士告诉记者:“我平时在家里照看孙子没有时间锻炼身体,一有机会就会带孩

子来这里,既可以锻炼身体,还能照看孩子,又能在浉河边纳凉,真是一举三得。”

据河南省体彩中心信阳分中心工作人员介绍,今年由体彩公益金支持开展的赛事活动在信阳市还有很多,涵盖了篮球、自行车、足球、武术、广场舞等多种体育项目,覆盖了不同年龄段的人群,满足了人民群众的健身运动需求。

(王世让)

新疆体彩



新疆体彩人无偿献血后合影。新疆体彩供图

伊犁体彩人积极参与无偿献血

本报记者 赵萌

为更好地诠释“公益无界,大爱无疆”的理念,履行社会责任,展现新疆体彩人的初心和担当。日前,新疆体彩伊犁分中心积极响应“奋进三十载,携手共前行”公益献血活动,携手20余位体彩人,共同开展了一场意义非凡的公益献血行动。

组织公益献血活动,不仅彰显了新疆体彩的社会责任感,也体现了体彩从业者们的无私奉献、关爱社会的高尚品质。

当日阳光明媚,20余位体彩代销售者和伊犁体彩中心工作人员早早来到现场,他们中有人已经献血多次,也有人第一次参与献血,但大家都怀着一颗为社会、为他人奉献的热忱之心。在现场,工作人员耐心解答各位献血者的疑问,指导大家填写表格,确保献血过程的顺利进行。献血者们则依次登上献血屋,为需要救助的人们送去生命的希望。

伊犁新源县代销售者徐静静说:“这是我人生第一次献血,感觉特别光荣。通过献血,我可以拯救他人的生命,为社会贡献自己的一份

力量,感觉非常意义。”

伊宁市代销售者罗远润已经献血多次,他说:“我们销售体育彩票是为社会公益事业筹集公益金,而无偿献血是救助生命,都是有意义的事,所以我们体彩人更要积极行动起来。这次我还把表弟带来了,他看到我每年都在献血,帮助需要的人,他就主动提出要一起献一份爱心。”

公益献血如同一束束光芒,照亮了每一个需要帮助的生命,更是传递真情的纽带,是体彩人坚持的传统。伊犁体彩此次组织的公益献血活动,不仅是一次简单的献血行为,更是一次深刻的社会责任教育。它让体彩人更加明白,作为体彩从业者,我们有责任和义务为社会的发展贡献力量。

近年来,伊犁体彩中心持续开展无偿献血活动,涌现出一批又一批热心公益、积极奉献的“公益达人”,他们用爱心善行带动,影响更多人,接力生命、奉献社会,弘扬体彩精神。在今后的工作中,伊犁体彩中心将持续推进文明实践志愿服务,进一步彰显新疆体彩人的社会责任担当。

体彩驿站

北京体彩支持青少年平衡车赛

本报讯 近日,一场别开生面的青少年潮流运动平衡车比赛在北京市国家体育馆拉开帷幕。这场比赛,不仅是对双奥场馆再利用的一次成功尝试,更是体彩公益事业与青少年体育发展紧密结合的生动体现。

本次比赛由北京市体育彩票管理中心主办,北京市青少年体育联合会(简称“青体联”)承办,共吸引了107名选手参加,他们在17个组别的比赛中展开激烈角逐,采用积分赛制,决出最终冠军。

比赛现场,选手们骑着平衡车,在精心设计的赛道上飞驰。观众席上掌声雷动,喝彩声此起彼伏,为这场充满青春活力的比赛增添了无限激情。此外,赛事组委会在市场化办赛方面积极探索新途径,推出了赛事纪念奖牌、吉祥物

等纪念奖品,旨在鼓励更多青少年投身于潮流运动之中。

作为本次赛事的承办单位,青体联致力于创新发展,以新颖的形式优化组合青少年运动项目,打造项目多样化、参与人员多、影响力强的群众性青少年品牌赛事,并在一系列活动中,提升体育彩票的公益形象,树立体育彩票“公益、健康、乐活、进取”的品牌形象,扩大体育彩票品牌的影响力。

本次比赛是一次公益与体育的完美融合,它让我们看到了双奥场馆再利用的巨大潜力,也让我们感受到了体彩在推动青少年体育发展中的重要作用。未来,这将成为推动青少年体育事业发展的重要力量,为培养更多优秀的体育人才奠定坚实基础。

(赵萌)

齐鲁风采

体彩30年主题活动聊城收官

本报讯 近日,体彩30年主题活动在山东聊城万达广场收官。本次活动以“时光印记”为主题,全方位展示中国体育彩票30年来的发展历程和公益贡献,让大众深入了解体彩所承载的社会责任和公益使命,展现体彩公益金在助力公益事业、促进社会和谐发展方面发挥的重要作用。

活动现场不仅设置了丰富多样的互动游戏,还设置了主题打卡挑战,完成互动的参与者即可领取纪念品一份。活动当天,现场的“感恩父亲节 福祿永相随”彩绘葫芦活动,吸引了众多家长带着孩子前来打卡,通过彩绘葫芦活动,进一步增进父子之间的情感交流,让孩子们用独特的方式表达对父亲的爱。不仅如此,动感十足的歌曲表

演,充满活力的舞蹈表演,好玩有趣的小丑表演,激动人心的互动问答,引得过往群众纷纷驻足观看、挑战。

加强责任建设,履行社会责任。活动现场还张贴了“本店不向未成年人销售彩票及兑奖”警示用语,对“购彩风格二维码”“未成年购彩风险宣传单”等内容进行展示宣传。工作人员邀请过往群众进行扫码测试,为路过的群众讲解未成年人购彩风险和理性购彩的相关知识,为带孩子的家长发放宣传单页,倡导理性购彩,展示中国体育彩票公益公信、负责任、有担当的品牌形象,让大家进一步认识和了解中国体育彩票,传播责任体彩正能量。

(郭群)

开奖公告

7星彩第24069期

本期销售:15631234元
开奖号码:8 0 7 2 1 8 + 2

排列3第24160期

本期销售:43210840元
开奖号码:4 2 5

排列5第24160期

本期销售:20373850元
开奖号码:4 2 5 5 3

6月18日